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SPOZNAVANJE 
OKOLJA in 
LIKOVNA UMETNOST 
 

 
 

 

 

MOJA DOMAČA POKRAJINA 
 

 

 

Danes boš spoznaval svojo domačo pokrajino. Kaj pa je to domača pokrajina? 
 

Domača pokrajina je okolica našega doma: hribi, griči, doline, gozdovi, travniki, polja, reke, 

jezera, vasi, mesta...  

K naši domači pokrajini sodi Vrhnika in njena okolica. 
  

Pokrajine se med seboj razlikujejo. 
 

 

  

1. Prosi starše, da ti pokažejo prispevek z naslovom Domača pokrajina. Glasno preberi 

besedilo. Če katere besede ne razumeš, prosi za pomoč. 

 

Na vprašanja, ki se bodo pojavljala v prispevku, odgovarjaj ustno. Na koncu prispevka so fotografije 

– lahko poimenuješ tudi pomembne stavbe na Vrhniki. 
 

 

 

*Dodatna naloga – če želiš . 
Če imate čas, se s starši odpravite na sprehod do katere od znamenitosti Vrhnike.  

 

 

  

2. Odpri učbenik za SPO – Dotik okolja na straneh 66, 67. Oglej si narisane slike in 

pomisli, kje na Vrhniki imamo stavbe, ki so narisane? 
 

 

 

LIKOVNA NALOGA:  
 

 

 

Pripomočki: 

 list,  (lahko večjega formata ); 

 flumastri, barvice, vodene barvice, tempera barve, voščenke (kar želiš in imaš doma). 
 

Motiv: 

 zemljevid moje domače pokrajine. 



 

Podobno kot v učbeniku na strani 67 boš tudi ti narisal zemljevid svoje domače pokrajine. 

Lahko prikazuje bližino tvojega doma ali šole. 

 

Preden se lotiš dela, premisli – kako izgleda ulica, naselje v katerem živiš? Ali so zraven 

vašega doma hiše, bloki, trgovine, zdravstveni dom, reka, gozd …? Ali so blizu tudi druge 

ulice? Jih znaš poimenovati? 
 

Del domače pokrajine prikaži s preprostim zemljevidom; cele Vrhnike žal ne boš mogel 

zajeti v svojem delu. Stavbe naj bodo opremljene s simboli, kot so v učbeniku. Pomagaš si 

lahko s primeri v prilogi. 
 

Nič ne bo narobe, če boš narisal kakšno hišo manj, kot je v resnici. Pomembno je, da si poskusiš 

predstavljati svojo pokrajino in to predstavo preliti na papir.  Se že veselim vaših izdelkov ! 

 

                          

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 
 

 

 


